Пожарные извещатели – в дома многодетных семей!

 В ноябре 2020 года в Петродворцовом районе работники СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района» Лысак Л.Г., Сергеев А.В., Петродворцового отделения ВДПО Одарченко Н.В. и сотрудник Управления ГУ МЧС России по Петродворцовому району г. Санкт-Петербурга Шевцова О.С. продолжили работу по безвозмездной установке автономных дымовых пожарных извещателей в домах, где проживают многодетные семьи.

Гражданам разъяснены правила эксплуатации пожарного извещателя, рассказано, что в настоящее время это наиболее эффективное средство по предупреждению гибели людей при пожаре, что устройство реагирует на дым на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами или успеть вывести из опасной зоны домочадцев.

Также с многодетными родителями специалисты провели профилактические беседы о пожарной безопасности в быту, о правилах и способах тушения пожара, действиях при возникновении пожара, правильном использовании электрооборудования в период отопительного сезона, вручили памятки по пожарной безопасности для школьников, дошколят и взрослого населения. 
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