Пожарная безопасность – главная задача!

Одно из приоритетных направлений в системе профилактических мер, направленных на сохранение жизни и здоровья граждан, – обеспечение противопожарной защитой мест проживания социально уязвимых групп населения.
Установка пожарных извещателей осуществляется в целях защиты жизни и здоровья людей, поскольку позволяет своевременно обнаружить возгорание и подать звуковой сигнал о пожаре. Громкость извещателей, устанавливаемых в квартирах, достигает 85 дБ. Звука такой громкости достаточно не только для того, чтобы привлечь внимание, но и разбудить крепко спящих людей. Площадь охвата помещения пожарным извещателем варьируется от 30 до 85 кв.м.
На текущей неделе к сотрудникам управления по Петродворцовому району ГУ МЧС России  по г. Санкт-Петербургу обратилась многодетной мама Петродворцового района с просьбой безвозмездно вручить ей автономный пожарный извещатель для безопасности ее семьи. От помощи в установке извещателя в квартире женщина отказалась в связи со сложившейся ситуацией с пандемией, но это и не составляет труда и специальных навыков для установки своими силами. Неоднократно управлением по Петродворцовому району в СМИ направлялась информация о безвозмездной помощи в приобретении и установке автономного пожарного извещателя, для данной категории людей….
[bookmark: _GoBack]В ходе беседы, сотрудники напомнили о соблюдении правил пожарной безопасности, номера вызова экстренных служб, объяснили принцип работы дымового пожарного извещателя, а также порядок действий в случае обнаружения случаев возгорания в быту. Были вручены памятки и буклеты для детей по пожарной безопасности.
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